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П Р Е Д П И С А Н И Е № 068/05/24-578/2020

о прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

 

1 декабря 2020 года                                                                                                     
г. Тамбов

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

председатель Комиссии – руководитель Гречишникова Е.А.,

члены Комиссии – начальник отдела регулирования деятельности
естественных монополий и рекламного контроля Мурзин К.И., ведущий
специалист-эксперт отдела регулирования деятельности естественных
монополий и рекламного контроля Мясникова А.Н.,

на основании своего решения от 01 декабря 2020 года по делу № 068/05/24-



578/2020 о признании ненадлежащей рекламы следующего содержания:
««НМТ 15 лет. г. Жердевка, ул. Первомайская, д. 148 www.nmtmed.ru
Медицинские анализы: цитология, гистология, биохимия, микробиология,
онкомаркеры, инфекции, аллергены, иммунология, гормоны, генетика.
8(4752)509-503 График работы: понедельник-пятница с 7:30 до 14:30, суббота
8:30 до 13:30, воскресенье – выходной. Имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста», размещающуюся с сентября 2020
года по адресу: Тамбовская обл., г. Жердевка, ул. Кировская, д. 35,
поскольку в ней нарушены требования части 7 статьи 24 Закона о рекламе.

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», пунктами
44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, утверждённых постановлением Правительства РФ от 17 августа
2006 № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. <…>  в срок до 23 декабря 2020 года прекратить  нарушение пункта 1 части
7 статьи 24 Закона о рекламе, а именно: прекратить распространение
рекламы медицинских услуг, в которой площадь предупреждения составляет
менее 5 % от общей площади рекламного пространства.

2. <…>  представить в Тамбовское УФАС России письменные доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания в течение пяти рабочих дней с
даты его исполнения.   

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства Российской  Федерации о рекламе
Тамбовское УФАС России вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
наложить административный штраф на должностных лиц в размере от
двенадцати тысячи до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от
трёхсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его выдачи.

 



Председатель Комиссии                                                                                     Е.А.
Гречишникова

 

Члены Комиссии:                                                                                                   К.И.
Мурзин

 

А.Н. Мясникова

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Исп. Мясникова А.Н.,

т. (4752) 72-93-54.

 

 

 

 

 



 


